

# 我喜歡的海洋生物 - 2023 第 1 期 佳作 龍潭國小 陳○恩

- 4 年級 6 班

一望無際的大海，有著清澈的海水，大海養育了很多海洋生物，讓人們有既營養又鮮美的海產。這片大海的面積大約有幾億平方公里，這麼大的海洋，藏有許多神奇有趣的生物，讓我們深深喜愛與著迷。

一望無際的海洋中，當然也有我們喜愛的生物，我喜歡的海洋生物是「皇帝蟹」因為牠有一隻霸氣又巨大的武螯，一隻武螯就跟一張臉一樣大，而大箝一夾，就可以把貝殼夾裂，是武力驚人的「海底大壯漢」。在我心中，而牠的身影就是「霸氣」兩個字可形容。

「帝王蟹」也是我喜歡的海洋生物之一，牠有許多非常長的腿，牠的長腿比巨大的螯還要長上許多，長得有點像「海底大蜘蛛」。牠的身上有很多的刺，顏色斑斕而絢爛，身上有稀有紫水晶色和緋紅色；雖然「帝王蟹」的螯沒有「皇帝蟹」的螯來得大，但是牠的武力還是挺驚人的，也可以夾裂一個貝殼，也算是一個壯漢，也是一個海底霸王。可見「帝王」和「皇帝」不相上下。

「殺人蟹」也是我喜歡的海洋生物之一，牠又稱為「蜘蛛蟹」，牠的樣子比「帝王蟹」更像蜘蛛，腿也是又長又粗，和「帝王蟹」不同的地方，在於牠有一雙又白又利的巨螯，讓人感覺到懼怕，不過在市場上很少看到活著的「殺人蟹」，因為「殺人蟹」必須住在潔淨的深海裡，所以很少人捕捉到牠，就算捕到了，也有很高的機率捕上岸就死掉了。

我喜歡的這些海洋生物，原本的生活環境純淨無汙染，如今卻住在逐漸變得髒亂的大海裡，因為有人丟棄大量垃圾到河裡，河裡的垃圾又漂往大海；有些人直接將垃圾丟到海裡，讓許多海洋生物遇害。我希望大家不要任意丟棄垃圾，因為垃圾最後會去到哪裡？也許就到海洋生物的肚子裡。我們也要將汙水處理好再排放出去，讓海洋生物有乾淨的水源，讓生物可以活下去，讓我喜歡的海洋生物可以繼續在這片大海當霸主。大家一起攜手合作來愛護海洋，我在這裡要代替海洋中的「蟹蟹」們「謝謝」大家。